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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Фінанси і кредит» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 
Національного університету “Київський авіаційний інститут” 

 

Соціальний розвиток суспільства та конкурентоспроможність економіки 
держави нерозривно пов'язані з якістю підготовки фахівців, здатних приймати 
виважені фінансові рішення в умовах мінливого ринкового середовища. 
Особливої актуальності це набуває в контексті повоєнного відновлення України, 
залучення інвестицій та інтеграції вітчизняних підприємств до глобальних 
фінансових ринків, де попит на кваліфікованих фінансових аналітиків і 
консультантів невпинно зростає. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету «Київський 
авіаційний інститут» є однією з ключових у підготовці фахівців для фінансового 
сектору з урахуванням новітніх викликів економічного розвитку, цифровізації та 
зростаючої ролі галузевої спеціалізації, зокрема в авіаційній сфері. Програма 
відповідає сучасним освітнім стандартам та ринковим запитам і поєднує 
фундаментальні знання з прикладними аспектами фінансової діяльності, 
надаючи можливість здобувачам бути конкурентоспроможними на українському 
та міжнародному ринках праці. 

Однією з відмінних рис цієї освітньої програми є її орієнтація на фінансову 
специфіку авіаційної галузі. Завдяки таким дисциплінам, як «Фінанси», 
«Фінансовий аналіз», «Основи авіації», «Авіаційне страхування», програма 
забезпечує інтеграцію класичних фінансових знань із розумінням механізмів 
функціонування авіаційної інфраструктури, фінансування авіакомпаній, оцінки 
ризиків у сфері повітряного транспорту. Це надає перевагу випускникам під час 
працевлаштування в спеціалізовані структури транспортної галузі. Варто також 



позитивно відзначити дисципліну «Корпоративні фінанси», яка набирає дедалі 
більшої ваги в умовах глобалізації фінансових ринків, розвитку корпорацій та 
залучення інвестицій, зокрема через вивчення діяльності корпорацій у сфері 
страхового бізнесу. 

З метою посилення практичної складової програми пропоную переглянути 
тематику однієї з курсових робіт. Зокрема, вважаю доцільним замінити курсову 
роботу з дисципліни «Страхування» на курсову роботу з «Інвестування». 
Страхова тематика є важливою, однак вона достатньо опрацьовується в межах 
практичних завдань відповідного курсу. Натомість інвестиційна проблематика 
потребує окремого прикладного дослідження: виконання курсової роботи з 
«Інвестування» на основі реальних ринкових даних дозволить здобувачам 
набути навичок оцінювання ефективності інвестиційних проектів, розрахунку 
ключових показників — NPV, IRR, терміну окупності, — а також аналізу 
інвестиційних ризиків в різних секторах економіки. Такий досвід є затребуваним 
як у фінансових установах, так і в корпоративному секторі, і суттєво підвищить 
практичну готовність випускників до вирішення реальних бізнес-задач. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» поєднує класичну 
підготовку у сфері фінансів із прикладною спеціалізацією в авіаційній галузі, що 
робить її конкурентоспроможною, гнучкою та актуальною. Програма відповідає 
вимогам сучасного ринку, забезпечує підготовку висококваліфікованих 
фінансових аналітиків, менеджерів, консультантів, здатних до аналітики, 
прийняття рішень та ефективної взаємодії в міжгалузевому середовищі. 
Програму рекомендовано до подальшої реалізації та розвитку. 
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